重点》

兖州区公共自行车正式"开骑"

全区将配备约5000辆公共自行车,借车卡可与济宁通用



本报济宁1月15日讯(记者

晋森) 15日,兖州区公共自 行车投入使用,当天上午兖州 市民张国庆幸运成为首位办卡 人。兖州区公共自行车最终将 达到5000辆左右的规模,借车 卡将和济宁城区公共自行车卡 通用,方便市民骑行。

15日上午,兖州区公共自行车试运行投入使用,在兖州区公共自行车管理服务中心,市民张国庆,顺利的办理了当天的第一张借车卡,也幸运地成为首张办理借车卡的兖州市

民。

张国庆办理完毕后,马上来到一旁的公共自行车站点试骑公共自行车。刷卡、取车、骑行……十几秒后,张国庆就骑行……十几秒后,张国庆就骑着一辆公共自行车的行驶在路上了。"感觉自行车挺轻便,骑着比较舒服。"张国庆笑着说,早就听说济宁城区有了公共自行车。方便又环保的公共自行车如今终于来到了兖州,就赶紧来办理了一张借车卡。当得知自己是首个办理兖州区借车卡的市民后,他高兴地在公共

自行车站点前拍了张照片留

自兖州区开工建设公共自行车系统以来,20天的时间内兖州区公共自行车首批1500辆公共自行车已经投入使用并试运行。目前已经建设公共自行车站点50个,安装锁车柱1950个,分布在兖州区的商场、小区、医院和学校等居民居住区。

兖州区公共自行车系统建成后,对打通城市"微循环",缓解交通压力,方便市民绿色健康出行将发挥重要作用。目前

兖州区公共自行车系统已纳人 济宁市公共自行车管理中心统 一管理,实行借车卡互联互通、 通卡通行、通借通还的运营管 理模式。

"目前兖州区首批投人公 共自行车1500辆,计划办卡量 在5万张左右。"济宁公共自行 车管理服务中心副主任王伟在 现场告诉记者,以后还将陆续 投入公共自行车,最终使兖州 区的公共自行车数量达到5000 辆左右,基本能够满足兖州城 区市民的需求。

相关链接

梁山等四县也将陆续开通

济宁城区公共自行车系统的便利、环保等优势起到带动作用。目前梁山县、金乡县、汶上县、泗水县等县市区陆续和济宁市自行车管理服务中心进行联系,准备在本县区实现公共自行车系统覆盖,给本县区的老百姓带来实实在在的实惠和便利。

"兖州区作为济宁的城区 开建公共自行车系统外,下一步梁山县、金乡县、汶上县都将陆续开建公共自行车系统,其中梁山等县有望在春节前完成。"济宁公共自行车管理服务中心主任赵磊表示,各个县区的公共自行车系统建成后,将纳入济宁市公共自行车管理中 心统一管理,运营实行统一调配调度,实现与主城区的公共自行车系统互联互通,借车卡实行通卡通行,通借通还的运营管理模式,所有设备和设施营全沿用济宁市公共自行车系

"各个县区的借车卡到济 宁城区能用,济宁城区的借车 卡在各个县区也能用。县区公共自行车系统建成后,小小的一张借车卡将拥有全市几万辆公共自行车的使用权,实实在在的方便市民。"赵磊告诉记者,这是他们的目标,也是落实市住建委打造全市慢行系统的重要组成部分。

本报记者 晋森

"曲阜朝圣行"获 "美丽中国"线路

本报济宁1月15日讯(记者 汪 泷 通讯员 刘雯雯) 在刚刚结 東的由中国旅游协会主办的"第四 居中国旅游产业发展年会"上,好 客山东"百姓儒学节,游圣地,另 艺"曲阜朝圣行旅游线路,荣膺全 国2014"美丽中国"十佳旅游线路, 也是山东省唯一获此殊荣的景区。

记者了解到,"百姓儒学节,游圣地习六艺"曲阜朝圣行,是曲阜市在"百姓儒学节"期间推出的一项儒家文化体验为主的修学产品。旨在为弘扬优秀传统文化,传播儒家思想,全力打造曲阜"东方圣城、首善之区"之目地。

此线路全面整合曲阜修学旅游,包括曲阜三孔、六艺城、沿艺城、河包括曲阜三孔、六艺城、子研究院、曲阜儒源儒家文化体验艺研究祭孔展演、开城仪式、六党基地和积谷文化、国学讲堂、传统技艺等,集中向社会推介和打造好客"百姓儒学节,游圣地习六艺"曲阜朝圣行精品线路,推动曲阜朝圣行精品线路,推动曲阜县经学旅游,提升旅游综合效益。

去年10月26日,三孔景区成功举行了曲阜首届"百姓儒学节"启动仪式后,在此期间曲阜市还同时举办了论语进万家、儒学文艺汇演、师生节等活动。同时又开展了对所有中外游客给予孔庙、孔府、孔林、颜庙、尼山孔庙等景区半价优惠。

邹城供电公司 新春频获殊荣

本报济宁1月15日讯(通讯员 朱璐) 1月8日,从山东省电力公司、济宁供电公司相继传来喜讯、邹城供电公司优秀质量管理成果 频获殊荣。变电检修班QC小组研究课题《缩短主变有载开关换油时间》荣获省公司三等奖,另有三个QC小组研究成果分别荣获市公司一个一等奖和两个三等奖,优秀质量管理成果竞相绽放。

